



САМ СОБОЙ

# «Такой красивый, смотрится шикарно»

Мэр Котласа Андрей Бральнин лично популяризирует государственные символы России и области

Интересное начинание мы обнаружили в котласских школах: наряду с изображениями флага и герба РФ там висят портреты городского главы Андрея Бральнина, который руководит городом всего-то полгода - с сентября 2013-го.

Стенды с символикой Российской Федерации на школьных стенах - дело привычное и обязательное: несколько лет назад была принята федеральная программа популяризации государственных символов РФ. Вместе с флагом, гимном и гербом часто размещают портреты президента и премьер-министра.

Но, например, в кот-

ласской школе № 12 фото мэра Бральнина есть, а президента - нет. Дело в том, пояснили нам в школе, что портреты Владимира Путина у них имеются либо слишком большие, либо слишком уж маленькие. К сожалению, неподходящие.

Но портреты и Путина, и Медведева можно купить в магазине. Бральнина, понятно, не купить. По словам педагогов, в городской администрации им предложили: если у кого-то возникнут трудности, портретами обеспечат. В школе № 12 нашелся свой.

- Он у нас красивый, молодой, смотрится просто шикарно, - рассказала

заместитель директора по учебно-воспитательной работе **Галина Хариновская**.

А в школе № 2 портрет мэра не висит. Так совпало, что это именно та школа, в которой формулировкой «по соглашению сторон» 31 января этого года была уволена директор Екатерина Селякова. Как сказала сама Селякова, увольнение оказалось неожиданным, в администрации города ей «почти не оставили выбора».

В отделе образования Котласского района нам неофициально подтвердили: да, им поступает много жалоб «а то, что по инициативе мэрии Котласа в школах вывешивают порт:

Бральнина. Причем больше нигде в районе такой проблемы нет - никто из муниципальных и поселенческих глав на стенку не «просится».

Похоже, случай Бральнина в этом плане вообще уникален. Мы наугад обзвонили несколько школ области - и ни в одной не нашли такого, чтоб в окружении государственных символов красовался местный мэр. Как заявила нам замдиректора по воспитательной работе новодвинской школы № 3 Ирина Третьякова, «мы правильно понимаем, чье фото должно висеть на таком стенде».

**Екатерина ЮРЬЕВА.**  
Фото Павла Кононова.